



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 106 (13.169)

Цена в розницу – свободная

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 24 мая
в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел
Российской Федерации Сергея Лаврова.

На встрече обсуждены состояние и перспективы многостороннего узбекско-российского взаимодействия, актуальные вопросы международной политики.

Глава нашего государства, приветствуя руководителя внешнеполитического ведомства России, высоко оценил итоги узбекско-российских переговоров на высшем уровне в Москве в конце апреля, которые, безусловно, будут способствовать всестороннему развитию двусторонних отношений по всем направлениям.

Как подчеркивалось, сегодня важное значение имеет реализация согласованных принципиальных договоренностей, прежде всего в торгово-экономической сфере, что позволит не только сохранить, но и увеличить объемы взаимной торговли в условиях непростой мировой экономической конъюнктуры.

Стороны подтвердили заинтересованность в совместной реализации новых инвестиционных проектов по производству конкурентоспособной и востребованной

продукции в рамках Соглашения об основных направлениях развития и углубления экономического сотрудничества на 2015–2019 годы.

Руководитель МИД России выразил глубокую признательность Президенту нашей страны за теплый прием и возможность для обмена мнениями по двусторонним отношениям, ключевым вопросам региональной и международной повестки дня. С. Лавров поделился своими оценками только что завершившегося заседания Совета министров иностранных дел государств-членов Шанхайской организации сотрудничества, отметив, что конструктивное узбекское председательство в ШОС позволяет быть уверенными и в успешном проведении Саммита глав государств в Ташкенте.

В ходе встречи состоялся заинтересованный обмен мнениями и по другим перспективным направлениям углубления узбекско-российского сотрудничества.

УзА.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ ШОС

В Ташкенте 23–24 мая текущего года под председательством Узбекистана состоялось очередное заседание Совета министров иностранных дел государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

В заседании приняли участие министры иностранных дел Республики Казахстан Ерлан Идрисов, Китайской Народной Республики Ван И, Кыргызской Республики Эрлан Абдылдаев, Российской Федерации Сергей Лавров, Республики Таджикистан Сирохидин Аслов, Республики Узбекистан Абдулазиз Камилов, а также Генеральный секретарь ШОС Рашид Алимов и директор Исполнительного комитета РАТС ШОС Евгений Сысоев.

В рамках подготовки заседания Совета глав государств-членов ШОС в городе Ташкенте министры обсудили текущее состояние и перспективы развития взаимодействия по различным направлениям деятельности организаций, повышение ее роли и места в международных и региональных делах. Подчеркнуто, что ШОС, опираясь на «шанхайский дух», воплощающий взаимное доверие, взаимную выгоду, равенство, взаимные консультации, уважение к многообразию культур и стремление к совместному развитию, за 15 лет с момента создания утвердились в качестве одного из влиятельных участников современной системы международных отношений.

Состоялся обмен мнениями о ходе реализации итогов заседания Совета глав государств-членов ШОС 9–10 июля 2015 года в российском городе Уфе. В данном контексте отмечена важность принятия Плана действий по реализации Стратегии развития ШОС до 2025 года, который будет представлен на утверждение Совета глав государств-членов ШОС.

Состоится обмен мнениями о ходе реализации итогов заседания Совета глав государств-членов ШОС последовательному укреплению центральной координирующей роли ООН в международных отношениях, которые должны основываться на международном праве, включая цели и принципы Устава ООН. В первую очередь это касается совместных усилий по поддержанию стабильности и безопасности в мире, развитию сотрудничества между государствами, независимости, равенства, а также по обеспечению права самим определять общественный строй и путь своего развития, вза-

имого уважения суверенитета, территориальной целостности, ненападения, невмешательства во внутренние дела, мирного урегулирования международных споров, не применения силы или угрозы силой.

Министры подтвердили, что в соответствии с положениями Хартии и других основополагающих документов ШОС выработка и реализация мероприятий по совместному противодействию терроризму, сепаратизму, экстремизму во всех их проявлениях, незаконному производству и обороту наркотиков, трансграничной организованной преступности, преступлениям с использованием современных информационных технологий, незаконной миграции и торговле людьми будут оставаться одними из приоритетных задач взаимодействия в рамках организации.

Отмечена важность продолжения в соответствии с Решением Совета глав государств-членов ШОС от 10 июля 2015 года работы по подготовке Конвенции ШОС по борьбе с экстремизмом, которая будет содействовать укреплению правовой базы в этой сфере наряду с Шанхайской конвенцией о борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом и Программой сотрудничества государств-членов ШОС в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом на 2016–2018 годы.

Состоится обмен мнениями по актуальным региональным и международным проблемам, основным тенденциям их развития, вопросам укрепления безопасности и стабильности в регионе.

Подтверждена приверженность государств-членов ШОС последовательному укреплению центральной координирующей роли ООН в международных отношениях, которые должны основываться на международном праве, включая цели и принципы Устава ООН. В первую очередь это касается совместных усилий по поддержанию стабильности и безопасности в мире, развитию сотрудничества между государствами, независимости, равенства, а также по обеспечению права самим определять общественный строй и путь своего развития, вза-

имого уважения суверенитета, территориальной целостности, ненападения, невмешательства во внутренние дела, мирного урегулирования международных споров, не применения силы или угрозы силой.

Министры одобрили проекты Ташкентской декларации пятнадцатилетия ШОС и Информационного сообщения по итогам заседания Совета глав государств-членов ШОС, а также Отчет о работе Секретариата организации за прошедший год, представленный Генеральным секретарем ШОС Р. Алимовым.

Главы делегаций приняли также решение по ряду вопросов деятельности организаций и предстоящего заседания Совета глав государств-членов ШОС в городе Ташкенте.

Министры высоко оценили проводимую председательствующей в ШОС Республикой Узбекистан работу по подготовке заседания Совета глав государств-членов ШОС в городе Ташкенте.

В Китае хорошо понимают, что устойчивость, которую проявляет

УзА.

государства, в которых для читателей созданы необходимые условия и регулярно проводятся культурно-просветительские мероприятия.

• В Андиджане состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная актуальным проблемам спинальной хирургии. В мероприятии, организованном Министерством здравоохранения Республики Узбекистан совместно с Республиканским научным центром нейрохирургии, Андиджанским государственным медицинским институтом, участвовали медики, преподаватели высших медицинских учебных заведений, учёные, студенты.

• На состоявшейся в Намангане территории промышленной ярмарке и кооперационной бирже 260 промышленных предприятий, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства представили около 1200 видов продукции.

• За прошедшие годы в Самаркандской области построено и реконструировано около 300 спортивных сооружений, детских школ музыки и искусства. В нынешнем году строительно-ремонтные работы проводятся почти на 50 объектах, основная часть которых находится в сельской местности.

• Выводы о характере крушения над Средиземным морем пассажирского самолета компании «EgyptAir» будут сделаны в ближайшее время. Специалисты склоняются к версии взрыва на борту, который, скорее всего, свидетельствует о теракте. В катастрофе погибли 66 человек.

• В Индии из-за жары плавится асфальт. В некоторых районах страны температура поднимается до +51°C. Аномальная жара ско-

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



До свидания, школа! Здравствуй, колледж!

ПЕРЕД ВЫПУСКНИКАМИ ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ

Сегодня для выпускников ташкентских школ прозвучал последний звонок. Теперь перед ними открылась дорога во взрослую, самостоятельную жизнь. И чтобы в их памяти этот день навсегда остался, во всех школах хокимиятом столицы организованы торжественные праздничные мероприятия.

– На сегодняшний день в столице действуют 311 школ, – говорит начальник отдела общеобразовательных учреждений и учебников Главного управления народного образования г. Ташкента Эркин Мурадов. – В них получают качественные знания более 328 тысяч учеников. В этом году 34 396 столичных ребят стали выпускниками. И отрадно отметить, что около 400 из них освоили школьную программу исключительно на отличные оценки.

Безусловно, эти показатели – яркое свидетельство тех коренных преобразований, которые произошли в системе образования в годы независимости. Разработанная по инициативе главы государства Национальная программа по подготовке кадров, переход на 12-летнее образование, внедрение новых, отвечающих всем требованиям вре-

мени государственных образовательных стандартов, усовершенствование учебных программ и многое другое – все это предоставило большие возможности для нашего подрастающего поколения получать самые современные знания.

За последние годы благодаря принятым указам, постановлениям Президента и правительства страны существенно укреплена материально-техническая база школ. В учебный процесс прочно вошли и постоянно совершенствуются методики преподавания с использованием информационных технологий. Школы столицы подключены к электронно-информационной сети «ZiyoNet».

Как и во всех школах, в торжественной обстановке прошел последний звонок и в школе № 107 Чутепинского района.

(Окончание на 3-й стр.)

В УЗБЕКИСТАНЕ СОЗДАНЫ НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РОСТА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ МОЩНОСТЕЙ

Доклад Президента Ислама Каримова на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, продолжает активно дискутироваться в китайских экспертно-аналитических и деловых кругах.

Так, в интервью ИА «Жахон» директор Центра исследований России и стран Центральной Азии при Фуданском университете Чжао Хуашен, делаясь своими комментариями, отметил следующее:

– Отрадно, что Узбекистан, полностью реализовав задачи, поставленные в прошлом году, уверенно продолжает работу по обеспечению внутриполитической и макроэкономической стабильности.

Из доклада можно понять, что Узбекистан останется верен углублению социально-экономических реформ и устойчивому развитию, чтобы заложить прочную основу на будущее.

Как эксперту по региону, мне импонирует тот факт, что руководство

сложных тенденций в мировой экономике, является результатом колоссальных усилий страны. Мы видим, что особое внимание в Узбекистане акцентируется на создании необходимых условий для роста производственных мощностей.

Из доклада можно понять, что Узбекистан останется верен углублению социально-экономических реформ и устойчивому развитию, чтобы заложить прочную основу на будущее.

Как эксперту по региону, мне импонирует тот факт, что руководство

республики придает особое значение всемерной поддержке деятельности малого бизнеса и частного предпринимательства в процессе дальнейшего осуществления структурных преобразований. Это, несомненно, очень важное решение, поскольку данный сектор содействует обеспечению занятости населения, материального благополучия за счет мобильности и умения адаптации к изменениям конъюнктуры рынка. Уверен, что Узбекистан сможет достичь еще больших успехов в 2016 году.

ИА «Жахон».

вала 13 штатов. Местным жителям невозможно не то что работать – просто сидеть дома. Экстренные службы борются с перебоями в электричестве, обеспечивающим работу кондиционеров и вентиляторов. Многие люди погибают от теплового удара.

Франция захлебнулась в топливных забастовках: протестуют работники нефтеперерабатывающих заводов. Причина – трудовая реформа, которая лишит работников ряда социальных гарантий и части доходов, а также упростит процедуру увольнения. На заправках – километровые автомобильные очереди.

В Перу ввели чрезвычайное положение из-за заражения ртутью. Жидкий металл используется при незаконной добыче золота. Под угрозой оказались уникальные леса Амазонии. При помощи ртуты благородный металл отделяют от породы. Старатели сбрасывают в реки около 40 тонн ядовитых отходов.



В СТРАНЕ

• В Фергане состоялся республиканский научно-практический семинар, посвященный роли интерактивных методов информационно-ресурсных центров в духовном воспитании молодого поколения. Он инициирован Министерством народного образования Республики Узбекистан и Ферганским областным управлением народного образования. В Ферганской области образовано 20 городских и районных, в общеобразовательных школах – 114 информационно-ресурсных цен-

Государственная молодежная политика – в действии**ШИРОКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ**

Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан проведена пресс-конференция, посвященная исполнению в первом квартале программы дополнительных мер, направленных на реализацию государственной молодежной политики в 2016 году.

Заместитель министра высшего и среднего специального образования Б. Усмонов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения физически здоровыми и духовно зрелыми личностями с высоким интеллектуальным потенциалом.

Последовательно осуществляемая в нашей стране государственная молодежная политика имеет важное значение в достижении целей и реализации устремлений хозяев завтрашнего дня.

В целях укрепления политических и правовых знаний студентов проведены территориальные этапы республиканского конкурса «Испытания разума».

Проводимый впервые в этом году в широком масштабе фестиваль студенческих театральных студий служит дальнейшему обогащению духовности молодежи, повышению художественного вкуса, поддержке интереса к театральному искусству.

Проведенные в нынешнем году во всех регионах нашей страны выставки «Образование и карьера» имели важное значение в профориентации учащихся средних специальных, профессиональных образовательных учреждений и студентов, обеспечившей необходимой информацией молодых людей, желающих продолжить обучение по интересующему направлению. В ходе мероприятий 5,8 тысячи выпускников средних специальных, профессиональных образовательных учреждений заключили договоры по трудуоустройству с различными предприятиями и организациями.

На пресс-конференции отмечалось, сообщают УзА, что ведется активная подготовка к проведению на высоком уровне республиканского этапа спортивных соревнований студентов «Универсиада-2016», который пройдет в Ферганской области.

В Ташкентском фармацевтическом институте в рамках исполнения Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» состоялось духовно-просветительское мероприятие «Роль и значение национальных традиций и ценностей в воспитании молодежи».

ПОДРАСТАЮЩЕЕ ПОКОЛЕНИЕ – СОЗИДАТЕЛЬ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

В мероприятии, организованном Республиканским центром духовности совместно с Государственным институтом искусств и культуры Узбекистана, Узбекским государственным музыкальным театром имени Мукими, журналом «Маинавий хаёт», принял участие представители государственных и общественных организаций, пропагандисты духовности, профессора-преподаватели, мастера искусства, молодежь, сообщает УзА.

Ректор Ташкентского фармацевтического института А. Юнусходжаев и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется изучению и дальнейшему совершенствованию древних традиций и ценностей, бережному отношению к ним, воспитанию молодого поколения на основе нашего национального наследия гармонично развитыми личностями. Это имеет важное

значение в дальнейшем развитии национальной культуры.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года является важным руководством в укреплении среди молодежи эффективности духовно-просветительской работы, расширении масштабов мер по обретению ею достойного места в жизни.

На мероприятии состоялся обмен мнениями по вопросам воспитания молодежи личностями, способными противостоять различным идеологическим угрозам, укрепления ее духовного иммунитета, дальнейшего совершенствования информационно-разъяснительной, образовательно-воспитательной работы.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

**ПЕРЕД ВЫПУСКНИКАМИ ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ**

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

– У нас под руководством 97 преподавателей получают образование 2372 ученика, – рассказывает директор школы № 107 Нигора Салимова. – В этом году стены нашего образовательного учреждения покидают 207 выпускников. Трое из них в течение девяти лет учились только «отлично». Все мы, учителя, желаем ребятам найти свою дорогу в жизни, выбрать востребованную профессию, всегда добиваться поставленных целей.

Надо отметить, что школа № 107 Учтепинского района считается од-

ной из лучших не только в столице, но и в республике. Она специализируется на нескольких направлениях, в том числе в обучении иностранным языкам. Два года назад здесь был произведен капитальный ремонт. Кабинеты оснащены современной мебелью, необходимым оборудованием, мультимедийными системами: словом, всем необходимым для полноценного учебного процесса. И не удивительно, что ученики школы часто радуют своих педагогов успешными выступлениями на различных конкурсах и соревнованиях. В этом году у них была победа на городской

олимпиаде по основам государственного права, призовые места на олимпиадах по истории и черчению. Успешно выступает на городских соревнованиях и школьная волейбольная команда.

Школьные годы не только лучшие, но и очень важные. Именно в этот период у детей и подростков формируются представления о духовной и материальной основах дальнейшей жизни. Ведь именно в школе они получают знания, учатся дружить, любить свою страну, постигать истинные ценности.

В. БЫЕВ.

Фото К. УЛЬМАСОВА.

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась организованная Министерством здравоохранения пресс-конференция, посвященная проводимой работе по развитию фармацевтической индустрии и задачам на перспективу.

КАЧЕСТВО ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ – ПОД КОНТРОЛЕМ

Министр здравоохранения Узбекистана А. Алимов и другие особо отметили, что внимание, уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова развитию фармацевтической промышленности, результативно оказывается на защите здоровья населения.

Сфера фармацевтики в настоящее время является крупной промышленной отраслью, обеспечивающей внутренний рынок отечественными лекарственными средствами. Предприятия Узбекистана производят 1500 лекарственных средств 90 фармакотерапевтических групп. В тридцати предприятиях внедрены системы управления качеством ISO-9001 и международный стандарт GMP.

На основе проекта локализации развивается выпуск препаратов и настоек из лекарственных растений. В прошлом году было произведено более 4,5 тысячи тонн таких препаратов, в нынешнем году предусмотрено увеличить этот показатель до более 6 тысяч тонн, сообщает УзА.

Качество препаратов контролируется в оборудованных современными аналитическими приборами специальных лабораториях Главного управления по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники Министерства здравоохранения и его территориальных отделений, ведомств сертификации, акционерной компании «Дори-Дармон» и других предприятий.

На пресс-конференции отмечались результаты работы по обеспечению населения фармацевтической продукцией, проекты по дальнейшему развитию сферы.

Б. ХИДИРОВА.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ УЧЕБНОГО ГОДА

В Национальном пресс-центре Министерством народного образования Республики Узбекистан организована пресс-конференция «Итоги 2015/2016 учебного года: осуществленная работа и приоритетные задачи на перспективу».

Первый заместитель министра народного образования Б. Дониёров и другие отметили, что осуществляемые под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова последственные реформы играют важную роль в укреплении знаний мальчиков и девочек, организации их свободного времени, воспитании поколения с высокой духовностью.

В нашей стране действуют 9692 общеобразовательные школы, 283 школы музыки и искусства, 225 детско-юношеских спортивных школ, 4916 дошкольных учреждений. Ведется постоянная работа по оснащению их современным учебно-лабораторным оборудованием, компьютерной техникой, учебниками и учебно-методическими пособиями.

На основе Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» и ряда проектов в течение учебного года осуществлена работа по оснащению 1220 общеобразовательных школ 12 956 компьютерными классами и 2603 электронными досками. В прошлом 2015 году кабинеты иностранных языков для начальных классов были оснащены 6775 комплектами технических средств.

В этом году осуществлена работа по строительству, ремонту, реконструкции 28 детско-юношеских спортивных

школ и оснащению их современным спортивным инвентарем. Благодаря этому 479 учащихся приняли участие в престижных международных спортивных соревнованиях и завоевали 140 золотых, 83 серебряные, 91 бронзовую медаль.

Скоро во всех общеобразовательных школах пройдут традиционные мероприятия «До свидания, школа! Здравствуй, колледж!». В этом году 9-е классы общеобразовательных школ закончат более 476 тысяч юношей и девушек.

Для эффективной организации летнего отдыха учащихся привлекаются квалифицированные кадры, инициативные педагоги. Организуемые на основе специально разработанной концепции занятия, предметные и отраслевые кружки способствуют повышению духовности молодого поколения, укреплению его знаний. Планируется, что в создаваемых на базе всех общеобразовательных школ летних дневных лагерях в период с 15 июня до 15 августа пройдут спортивно-оздоровительные, духовно-просветительские мероприятия.

Все это способствует воспитанию молодого поколения никому и ни в чем не уступающими гармонично развитыми личностями.

УзА.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРСЫ!

Центральный совет ОДМ «Камолот», Национальное информационное агентство Узбекистана, Национальная телерадиокомпания Узбекистана, Творческий союз журналистов Узбекистана объявляют республиканский конкурс «Самый активный молодой журналист года».

Конкурс направлен на повышение общественной активности молодых журналистов, поддержку и поощрение их творческой деятельности.

Конкурс проводится в направлениях «Телевидение», «Радио», «Печать», «Фото», «Интернет-журналистика» среди журналистов до 30 лет, работающих в средствах массовой информации республики, а также тесно сотрудничающих с редакциями.

Творческие работы, предоставленные на конкурс, должны отражать значение государственной молодежной политики, осуществляемой в нашей стране.

Работы принимаются до 1 ноября 2016 года в районных и городских отделениях ОДМ «Камолот».

Подробная информация по телефону: (0-371) 241-02-72, а также на сайте www.kamolot.uz.

Общественное движение молодежи «Камолот», Министерство по делам культуры и спорта, Академия наук Узбекистана, международный благотворительный фонд «Олтин мерос» объявляют конкурс видеороликов «Янги нигоҳ».

Конкурс направлен на развитие молодежного туризма в Узбекистане, пропаганду туристического потенциала районов и городов, исторических памятников, мест паломничества, охраняемых природных зон.

В конкурсе может участвовать молодежь до 30 лет.

Творческие работы принимаются до 1 октября 2016 года в региональных отделениях ОДМ «Камолот».

Подробная информация по телефону: (0-371) 241-02-72, а также на сайте www.kamolot.uz.

Центральный совет ОДМ «Камолот», министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, высшего и среднего специального образования, по делам культуры и спорта объявляют национальный интернет-конкурс MIT.uz.

Конкурс направлен на поддержку молодежи до 30 лет, работающей в сфере развития информационно-коммуникационных технологий и национального интернет-сегмента.

Творческие работы принимаются до 1 августа 2016 года на сайте www.mit.uz в режиме онлайн.

Подробная информация по телефону: (0-371) 241-02-72, а также на сайте www.mit.uz.

ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ ИНТЕРНЕТ-ЖУРНАЛИСТИКИ

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои прошла VII традиционная медиа-конференция студентов, посвященная актуальным вопросам развития интернет-журналистики. В мероприятии приняли участие преподаватели и студенты вузов, специалисты в области Интернета, блогеры.

Директор Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои А. Ходжаев, проректор Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека Д. Жумабеков и другие отметили, что в процессе проводимой под руководством Президента Ислама Каримова работы по воспитанию молодежи высокодуховными личностями особое внимание уделяется повышению ее культуры интернет-пользования.

На мероприятии были заслушаны доклады, посвященные совершенствованию национального законодательства в информационной сфере, внедрению информационно-коммуникационных технологий, повышению потенциала кадров интернет-журналистики, развитию онлайн-журналистики, сообщает УзА.

Сегодня Интернет является огромным информационным ресурсом, сочетающим в себе преимущества традиционных средств информации – печати, радио и телевидения. Интернет-издания имеют почти неограниченные возможности для постоянного обновления информации, размещения больших текстов, голосовой, графической и видеинформации. Отличительной особенностью онлайн-журналистики является наличие обратной связи. Каждый пользователь может выразить свое мнение по опубликованному в Интернете материалу, прокомментировать его.

На конференции говорилось о новых формах социальных медиа-технологий – краудсорсинге и краудфандинге.

– На этом мероприятии мы в очередной раз поняли, что нынешняя эпоха глобализации требует целевого использования современных информационно-коммуникационных технологий, – говорит студентка Университета мировой экономики и дипломатии Р. Гайбулаева. – Технологии краудсорсинга и краудфандинга могут быть полезны для производства продукции, оказания услуг, материальной помощи нуждающимся, организации мероприятий, поддержки физических и юридических лиц. Особенность этих технологий является задействование потенциала человека.

Состоилось награждение победителей и призеров по таким номинациям, как «Лучшая идея», «Лучший спикер», «Лучшая презентация», «Лучший модератор», «Лучший вопрос», «Лучший партнер».

Конференция стала удобной возможностью для обмена мнениями между студентами и опытными специалистами ИКТ, анализа проблем современной журналистики.

Дилшод КАРИМОВ.

